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CZ 

 

PARTY LED FILAMENT osvětlení 
 

Důležité informace 

• PARTY LED FILAMENT osvětlovací souprava je určena pro použití  

ve venkovním i vnitřním prostředí. 

• Je vhodná pro domácí i komerční použití 

• Při použití ve venkovním prostředí musí být síťová zástrčka s krytím minimálně IP44, tj. určené 

pro použití ve venkovním prostředí.  

• Osvětlovací soupravu vypínejte pouze vytažením zástrčky ze síťové zásuvky.  

• Osvětlovací soupravu neprovozujte v nerozbaleném stavu, tj. v krabici.  

• Maximálně lze spojit 2 soupravy. Počet žárovek 36V LED FILAMENT nesmí v řetězci 

překročit počet 20ks.  

 

Vadný kus žárovky lze vyměnit pouze za stejný typ, tj. žárovku 36V LED FILAMENT. V žádném 

případě neosazujte osvětlovací řetěz jiným typem žárovek!  

Při poruše světelný řetěz neopravujte.  

Vadný výrobek ekologicky zlikvidujte.  

Záruka 2 roky se vztahuje na funkčnost osvětlovacího řetězu, ne na světelné zdroje. Na světelné zdroje, 

žárovky LED FILAMENT, platí záruka dle podmínek výrobce pouze do střední doby životnosti 

světelného zdroje.  

Pro propojení maximálně dvou PARTY řetězů použijte propojovací koncovky,  

které se nachází u zdroje a na konci řetězu. Odšroubujte zátku a zasuňte koncovky do sebe. A fixační 

maticí zašroubujte.   

 

Technické údaje:  

Jmenovité napětí 230V, 50Hz 

PŘÍKON: 12W – 14W 

10 ks LED FILAMENT žárovek s dlouhou životností 

Žárovky s bezpečným napětím 36V 

Patice E27, typ A60 

Délka přívodu kabelu: 3,30 m  

Orientační délka soupravy: 8,55 m 

Vzdálenost mezi žárovkami je 0,5 m 

Krytí soupravy: IP44 
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PARTY LED FILAMENT osvetlenie 
 

Dôležité informácie 

• PARTY LED FILAMENT osvetľovacie súprava je určená na použitie  

vo vonkajšom i vnútornom prostredí. 

• Je vhodná pre domáce aj komerčné použitie 

• Pri použití vo vonkajšom prostredí musí byť sieťová zástrčka s krytím minimálne IP44, tj. 

Určené pre použitie vo vonkajšom prostredí. 

• Osvetľovacie súpravu vypínajte iba vytiahnutím zástrčky zo sieťovej zásuvky. 

• Osvetľovacia súpravu neprevádzkujte v nerozbalenom stave, tj.  

v krabici. 

• Maximálne možno spojiť 2 súpravy. Počet žiaroviek 36V LED FILAMENT nesmie v reťazci 

prekročiť počet 20ks. 

 

Chybný kus žiarovky môžu vymieňať len s rovnaký typ, tj. Žiarovku 36V LED FILAMENT. V 

žiadnom prípade neosadzujte osvetľovacie reťaz iným typom žiaroviek! 

Pri poruche svetelná reťaz neopravujte. 

Chybný výrobok ekologicky zlikvidujte. 

Záruka 2 roky sa vzťahuje na funkčnosť osvetľovacieho reťazi, nie na svetelné zdroje. Na svetelné 

zdroje, žiarovky LED FILAMENT, platí záruka podľa podmienok výrobcu len do strednej doby 

životnosti svetelného zdroja. 

Pre prepojenie maximálne dvoch PARTY reťazí použite prepojovací koncovky, 

ktoré sa nachádza pri zdroji a na konci reťaze. Odskrutkujte zátku a zasuňte koncovky do seba. A 

fixačné maticou zaskrutkujte. 

 

Technické údaje: 

Menovité napätie 230V, 50Hz 

PRÍKON: 12W - 14W 

10 ks LED FILAMENT žiaroviek s dlhou životnosťou 

Žiarovky s bezpečným napätím 36V 

Pätica E27, typ A60 

Dĺžka prívodu kábla: 3,30 m 

Orientačná dĺžka súpravy: 8,55 m 

Vzdialenosť medzi žiarovkami je 0,5 m 

Krytie súpravy: IP44 
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PARTY LED FILAMENT Oświetlenie 
 
Ważne informacje 

• Zestaw oświetleniowy PARTY LED FILAMENT jest przeznaczony do 

użytku 

• wewnątrz i na zewnątrz. 

• Nadaje się do użytku domowego i komercyjnego 

• W przypadku użytkowania na zewnątrz wtyczka sieciowa musi mieć co najmniej IP44, tzn. 

Być zaprojektowana do użytku na zewnątrz. 

• Wyłącz zestaw oświetleniowy, wyciągając wtyczkę z gniazdka sieciowego. 

• Nie używaj zestawu oświetleniowego w stanie nierozpakowanym, np. W pudełku. 

• Można połączyć maksymalnie 2 zestawy. Liczba diod LED 36 V FILAMENT nie może 

przekraczać 20 sztuk w łańcuchu. 

 

Uszkodzony element żarówki można wymienić tylko na ten sam typ, tj. Żarówkę LED 36V 

FILAMENT. W żadnym wypadku łańcuch lekki nie powinien być wyposażony w inny rodzaj 

żarówek! 

Nie naprawiaj lekkiego łańcucha w przypadku awarii. 

Uszkodzony produkt należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. 

Dwuletnia gwarancja obejmuje funkcjonalność łańcucha oświetleniowego, a nie źródła światła. W 

przypadku lamp, lamp LED FILAMENT, gwarancja producenta obowiązuje tylko do średniego 

okresu eksploatacji lampy. 

Aby podłączyć maksymalnie dwa łańcuchy PARTY, użyj zacisków zworek 

który jest u źródła i na końcu łańcucha. Odkręć korek i włóż wtyczki razem. I dokręć nakrętkę 

mocującą.  
 

Specyfikacja techniczna: 

Napięcie znamionowe 230V, 50Hz 

ZASILANIE: 12W - 14W 

10 żarówek LED FILAMENT o długiej żywotności 

Żarówki o bezpiecznym napięciu 36V 

Gniazdo E27, typ A60 

Długość kabla: 3,30 m 

Przybliżona długość zestawu: 8,55 m 

Odległość między żarówkami wynosi 0,5 m 

Ochrona zestawu: IP44 
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PARTY LED FILAMENT világítás 
 

Fontos információk 

• A PARTY LED FILAMENT világítókészlet használatra készült 

• mind beltéri, mind kültéri környezetben. 

• Alkalmas otthoni és kereskedelmi használatra 

• Kültéri használatra a hálózati csatlakozónak legalább IP44 besorolásúnak kell lennie, azaz 

kültéri használatra. 

• Csak a hálózati dugasz kihúzásával kapcsolja ki a beállított világítást. 

• Ne működtesse a világítást a csomagolás nélkül, azaz dobozban. 

• Legfeljebb 2 készlet csatlakoztatható. Izzók száma a 36 V LED-FILAMENT-ban a húrban 

nem haladhatja meg a 20 darabot. 

 

A hibás izzó csak azonos típusú, azaz a 36 V-os LED FILAMENT izzóval cserélhető ki. A világító 

láncot semmilyen esetben sem szabad felszerelni más típusú izzóval! 

Hiba esetén ne javítsa meg a könnyű láncot. 

A hibás termékeket környezetbarát módon ártalmatlanítsa. 

A 2 éves garancia a világító lánc funkcionalitására vonatkozik, nem a lámpákra. A fényforrásokra, a 

LED FILAMENT lámpákra csak a fényforrás közepes élettartamáig vonatkozik a gyártó szavatossága. 

Legfeljebb két PARTY lánc csatlakoztatásához használjon összekötő csatlakozókat, 

a lánc forrásánál és végén helyezkedik el. Csavarja le a dugót, és illessze a sorkapcsokat egymásba. 

Csavarja be a rögzítőanyát. 

 

Műszaki adatok: 

Névleges feszültség: 230 V, 50 Hz 

Teljesítmény: 12W - 14W 

10 db hosszú élettartamú LED FILAMENT izzók 

Izzók 36V biztonságos feszültséggel 

E27 aljzat, A60 típus 

Kábelvezeték hossza: 3,30 m 

A készlet körülbelül hossza: 8,55 m 

A lámpák közötti távolság 0,5 m 

Védettség: IP44 
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PARTY LED iluminare filament 
 

Informații importante 

• Setul de iluminare PARTY LED FILAMENT este destinat utilizării 

• atât în mediul interior, cât și în exterior. 

• Potrivit pentru uz casnic și comercial 

• Pentru utilizare în exterior, mufa de alimentare trebuie să fie de cel puțin IP44, adică destinată 

utilizării exterioare. 

• Opriți setul de iluminare deconectând mufa de alimentare. 

• Nu folosiți setul de iluminat în stare neambalată, adică într-o cutie. 

• Se pot conecta maximum 2 seturi. Numărul becurilor 36V LED FILAMENT din șir nu trebuie 

să depășească 20 de bucăți. 

 

Un bec defect poate fi înlocuit doar cu același tip, adică bec LED FILAMENT cu 36V. În niciun caz, 

lanțul de iluminat nu trebuie să fie echipat cu alt tip de bec! 

Nu reparați lanțul ușor în caz de defecțiune. 

Eliminați produsele defecte într-un mod ecologic. 

Garanția de 2 ani acoperă funcționalitatea lanțului de iluminat, nu a lămpilor. Sursele de lumină, 

lămpile LED FILAMENT, sunt garantate în condițiile producătorului numai până la durata de viață 

medie a sursei de lumină. 

Pentru a conecta maximum două lanțuri PARTY, utilizați terminale de conectare, 

situat la sursă și la capătul lanțului. Deșurubați fișa și introduceți bornele unul în celălalt. Și înșurubați 

piulița de fixare. 

 

Date tehnice: 

Tensiune nominală 230V, 50Hz 

PUTERE: 12W - 14W 

10 buc LED-uri FILAMENT cu durată lungă de viață 

Becuri cu o tensiune sigură de 36V 

Priza E27, tip A60 

Lungimea cablului: 3,30 m 

Lungimea aproximativă a setului: 8,55 m 

Distanța dintre lămpi este de 0,5 m 

Clasa de protecție: IP44 
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PARTY LED FILAMENT lighting 
 

Important information 

• PARTY LED FILAMENT lighting kit is intended for use 

• in both indoor and outdoor environments. 

• Suitable for home and commercial use 

• For outdoor use, the mains plug must be at least IP44 rated, ie intended for outdoor use. 

• Only switch off the lighting set by unplugging the mains plug. 

• Do not operate the lighting set in an unpacked state, ie in a box. 

• A maximum of 2 sets can be connected. Number of bulbs 36V LED FILAMENT in the string 

must not exceed 20 pieces. 

 

A faulty bulb can only be replaced by the same type, ie 36V LED FILAMENT bulb. Under no 

circumstances should the lighting chain be fitted with any other type of bulb! 

Do not repair the light chain in case of failure. 

Dispose of defective products in an environmentally friendly manner. 

The 2-year warranty covers the functionality of the lighting chain, not the lamps. Light sources, LED 

FILAMENT lamps, are subject to the manufacturer's warranty only up to the medium lifetime of the 

light source. 

To connect a maximum of two PARTY chains, use connecting terminals, 

located at the source and at the end of the chain. Unscrew the plug and insert the terminals into each 

other. And screw in the fixing nut. 

 

Specifications: 

Rated voltage 230V, 50Hz 

POWER: 12W - 14W 

10 pcs LED FILAMENT bulbs with long life 

Bulbs with a safe voltage of 36V 

Socket E27, type A60 

Cable lead length: 3.30 m 

Approximate length of the set: 8.55 m 

The distance between the lamps is 0.5 m 

Protection class: IP44 
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PARTY LED FILAMENT Beleuchtung 
 

Wichtige Information 

• Das PARTY LED FILAMENT Beleuchtungsset ist zur Verwendung vorgesehen 

• in Innen- und Außenbereichen. 

• Geeignet für den privaten und gewerblichen Gebrauch 

• Für die Verwendung im Freien muss der Netzstecker mindestens der Schutzart IP44 

entsprechen, dh für die Verwendung im Freien vorgesehen sein. 

• Schalten Sie das Beleuchtungsset nur aus, indem Sie den Netzstecker ziehen. 

• Betreiben Sie das Beleuchtungsset nicht im unverpackten Zustand, dh in einer Kiste. 

• Es können maximal 2 Sätze angeschlossen werden. Anzahl der Lampen 36V LED 

FILAMENT in der Schnur darf 20 Stück nicht überschreiten. 

 

Eine defekte Lampe kann nur durch den gleichen Typ ersetzt werden, dh eine 36-V-LED-

FILAMENT-Lampe. Die Lichterkette darf unter keinen Umständen mit einem anderen Lampentyp 

bestückt werden! 

Reparieren Sie die Lichterkette im Fehlerfall nicht. 

Entsorgen Sie fehlerhafte Produkte umweltgerecht. 

Die 2-jährige Garantie erstreckt sich auf die Funktionalität der Beleuchtungskette, nicht auf die 

Lampen. Lichtquellen, LED FILAMENT-Lampen, unterliegen der Herstellergarantie nur bis zur 

mittleren Lebensdauer der Lichtquelle. 

Verwenden Sie zum Verbinden von maximal zwei PARTY-Ketten Verbindungsklemmen. 

befindet sich an der Quelle und am Ende der Kette. Lösen Sie den Stecker und stecken Sie die 

Klemmen ineinander. Befestigungsmutter eindrehen. 

 

Technische Daten: 

Nennspannung 230V, 50Hz 

LEISTUNG: 12W - 14W 

10 Stück LED FILAMENT Lampen mit langer Lebensdauer 

Lampen mit einer sicheren Spannung von 36V 

Buchse E27 Typ A60 

Kabellänge: 3,30 m 

Ungefähre Länge des Sets: 8,55 m 

Der Abstand zwischen den Lampen beträgt 0,5 m 

Schutzklasse: IP44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


